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Ανακήρυξη Υποψηφίων από τον ΙΣΚΕ
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Στη συνεδρία που έγινε σήμερα, Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2024, 
το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιερού Συνδέσμου Κληρικών 
Ελλάδος (ΙΣΚΕ) ασχολήθηκε με την ανακήρυξη Υποψηφίων για 
το Διοικητικό Συμβούλιο, την Εξελεγκτική Επιτροπή και την 
κατάρτιση του Ψηφοδελτίου των αρχαιρεσιών. Στην 
ανακοίνωσή του δίνει επίσης συγκεκριμένες οδηγίες προς τους 
εκλογείς.

Αναλυτικά η ανακοίνωση του ΙΣΚΕ:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιερού Συνδέσμου Κληρικών Ελλάδος συνεδρίασε 
σήμερα Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2024 με αποκλειστικό θέμα την ανακήρυξη των 
υποψηφίων για το Διοικητικό Συμβούλιο και την Εξελεγκτική Επιτροπή και την 
κατάρτιση του Ψηφοδελτίου των αρχαιρεσιών, που θα γίνουν στην Ειδική προς 
τούτο Γενική Συνέλευση στον Ιερό Ναό Αγίου Κοσμά Αιτωλού Αμαρουσίου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας την Πέμπτη14 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 10.00 π.μ. 
και εξής.
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Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί σύμφωνα με το Καταστατικό, με την αυτοπρόσωπη 
παρουσία των ταμειακά τακτοποιημένων μελών ή με επιστολική ψήφο των 
ταμειακά τακτοποιημένων μελών, ως εξής:

Για την αυτοπρόσωπη παρουσία: Στον εκλογέα παραδίδεται ομοιόμορφος φάκελος 
με ψηφοδέλτιο, ο εκλογέας εισέρχεται σε ιδιαίτερο χώρο και θέτει μέχρι (07) 
σταυρούς προτίμησης για τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και μέχρι δύο (02) 
για την Εξελεγκτική Επιτροπή. Στη συνέχεια τοποθετεί το ψηφοδέλτιο εντός του 
φακέλου και τον ρίχνει στην ψηφοδόχο.

Για την επιστολική ψήφο: Το Δ. Σ. θα στείλει στα μέλη που δεν θα παρευρεθούν στη 
Γ. Σ. το ψηφοδέλτιο με δύο φακέλους και ο αποδέκτης ψηφίζει σύμφωνα με τους 
όρους της προηγούμενης παραγράφου. Τοποθετεί το ψηφοδέλτιο στον φάκελο του 
ΙΣΚΕ χωρίς να σημειώσει οτιδήποτε επάνω και στη συνέχεια στον μεγαλύτερο 
φάκελο, που έχει τυπωμένη στη θέση του παραλήπτη την διεύθυνση του ΙΣΚΕ, 
σημειώνοντας (ο αποστολέας) επάνω αριστερά το ονοματεπώνυμό του, την Ιερά 
Μητρόπολη στην οποία ανήκει και την ταχυδρομική του διεύθυνση.

Η ταχυδρομική διεύθυνση (ΙΕΡΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΛΗΡΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Τ.Θ. 8150, 
10210 ΑΘΗΝΑ) ισχύει τόσο για την επιστολική ψήφο, όσο και για την υπόλοιπη 
αλληλογραφία με τον ΙΣΚΕ.

Στη συνέχεια παρατίθεται το ψηφοδέλτιο.

ΕΚ ΤΟΥ ΙΣΚΕ






